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ПРЕДСЕДНИКУ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  284. седници  од  03. децембра  2019. 
године, разматрало  је  одговор  на  одборничко  питање  одборника  Божић  Вање, 
поставњено  на  LV седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  од  18. окгобра  2019. 
године, припремњен  у  Градској  управи  за  комуналне  послове  и  тим  поводом  
донело  је  3аклучак  број : 352-1/2019-1 16-5-11 од  03. децембра  2019, године, који  
Вам  са  одговором  на  одборничко  питање  доставњамо  у  прилогу . 



На  основу  члана  34. став  8. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  
(,, Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 64/16 и  49/19) Градско  веће  Града  Новог  
Сада  поводом  разматрања  Предлога  текста  одговора  на  одборничко  питање  Божић  
Вање  са  LV седнице  Скупілтине  Града  Новог  Сада, одржане  18. октобра  2019 године, 
на  284. седници  одржаној  03. децембра  2019. године  доноси  

ЗАКЛУЧАК  

І. Утврђује  се  одговор  на  одборничко  питање  Божић  Вање  са  LV седнице  
Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  18. октобра  2019. године, којије  припремњен  
у  Градској  управи  за  комуналне  послове. 

1ј. Одговор  на  одборничко  питање  Божић  Вање, који  чини  саставни  део  
овог  закњучка, доставња  се  председнику  Скупштине  Града  Новог  Сада. 
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• ЗАМЕНИК  ГРАдОНАЧЕЛНИКА  

Срђан  Кружевић  



Одборник  у  Скупштини  Града  Новог  Сада, Вања  Божић  на  LV седници  Скупштине  
Града  Новог  Сада, одржаној  18. октобра  2019. године, поставио  је  следеће  одборничко  
питање: 

,,Када  планирате  да  решите  проблем  житеја  Чардака  у  Сремској  Каменици  који  муку  
муче  са  расветом, а  нарочито  бандера  на  углу  улице  Шумске  и  Сремских  партизана, која  се  
налази  у  близини  аутобуске  станице  коју  сва  деца  из  насејbа  користе  за  долазак  у  школу  и  
долазак  из  ње. 

На  поставњено  питање  Градска  управа  за  комуналне  послове, на  основу  података  
прибавњених  од  стране  Јавног  комуналног  предузећа  за  одржавање  стамбених  и  
пословних  простора  ,,Стан  Нови  Сад, сачинила  је  следећи  

одгоВоР  

Јавно  комунално  предузеће  за  одржавање  стамбених  и  пословних  простора  ,,Стан  
Нови  Сад  је  изласком  на  терен  утврдило  да  на  локацији  на  Чардаку  у  Сремској  
Каменици  на  углу  улица  Шумске  и  Сремских  партизана , не  постоји  јавно  осветњење . 
дрвени  стубови  који  се  налазе  на  наведеној  локацији  нису  предвиђени  за  јавно  
осветњење. Светињка  која  се  налази  на  аутобуској  станици  је  поправњена . 

Изградња  нове  мреже  јавног  осветњења  је  у  надлежности  Градске  управе  за  
грађевинско  земњиште  и  инвестиције . 

ЧЕЛНИКА  

Станојебuћ  
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